

AVISO DE RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO

TOMADA DE PREÇO 08/2018

O município de Barra do Bugres - MT torna publico a retificação do edital da TOMADA DE PREÇO 08/2018. Onde-se lê R\$204.099,86 (duzentos e quatro mil e noventa e nove reais e oitenta e seis centavos), Leia-se R\$207.890,32 (Duzentos e sete mil oitocentos e noventa reais e trinta e dois centavos). Diante da retificação fica prorrogada a data de abertura para o dia 08/02/2019 as 08:00min. Informações e retificação poderão ser obtidas junto a comissão de licitação, no Paço Municipal, sito à Praça Ângelo Masson, 1000, Centro, das 07:00 as 13:00, no site www.barradobugres.mt.gov.br/sic, e via telefone (065)3361-3868.

Barra do Bugres/MT, 18 de janeiro de 2019.

EDIRLEI SOARES DA COSTA. Comissão de licitação

K3 Publicações em Jornais (65) 3052-2600

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e5d8a064

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar